

# “爱在青城 助残同行”捐赠活动举行

**新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 顾爽)** “经医疗、康复机构评估有康复指征,并有康复价值,通过康复服务可以达到功能重建或改善的残疾儿童,可由监护人向户籍所在旗县区残联提出救助申请,听力语言残疾儿童救助标准为2.6万元,肢体残疾儿童救助标准为2万元……”9月9日,在凯德MALL商场,呼和浩特市残疾人联合会工作人员向残疾家庭宣讲残疾儿童康复救助知识普及和救助政策。当日,“爱在青城 助残同行”捐赠活动在凯德MALL商场举行,本次活动由内蒙古自治区残疾人福利基金会、呼

和浩特市残疾人福利基金会主办,玉泉区残疾人联合会承办。

法律宣传、法律咨询、爱心义诊、残疾人工艺品展示、志愿者招募……活动现场人头攒动,不少残疾人朋友围在展台前咨询。在新型辅具产品展台前,工作人员耐心细致地指导残疾人如何正确使用智能设备,让科技的力量真正服务残障人士,提升他们的生活质量。当天,呼和浩特市残疾人福利基金会捐赠武川县、清水河县、和林县、托县、土左旗、赛罕区、玉泉区、回民区、新城区残联共计1000万元的物资和服务项目。



## “大师兄”造访居民小区 网友:哪来的灰猴……

**新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍)** 最近几天,位于呼和浩特市土默特左旗的济隆小区因一位“不速之客”的造访而频频登上热搜,多名本地网友热评:“这是哪来的灰猴了……”“可不敢拿枪打,一打就成枪崩猴了!”“给他找个班儿上吧,看着挺悠闲的。”“它是不是来找‘二师弟’我老公呀?他在北面的小区。”

济隆小区居民刘先生说:“从上周五就发现窗外有只猴子,在我们小区高层飞檐走壁,看着好危险,大家尝试了好多种方法引导它下去都无济于事。”

9月10日,记者在济隆小区采访时,发现该猕猴依然在小区高层楼顶徘徊。呼和浩特市土默特左旗汇金区域服务中心济隆社区的工作人员何苗告诉记者:“社区从上周五收到居民反映后,就积极联系森林公安、动物园、消防等多个部门协助处理。但由于猕猴一直在2号楼11楼楼顶外沿活动,抓捕难度很大。我每天都会密切关注猕猴的情况,并投喂一些水果、面包、水等,现在它明显不怕我了,我离它最近的一次仅有1米。”

呼和浩特市大青山野生动物园野生动物救护中心负责人高楠正在现场和工作人员商讨救助方案。高楠表示,此前接到网友反映后,就立即组织专业团队来小区进行救助。由于猕猴处于楼体边缘,救助工作面临相当大的难度,目前正设法制定一个既安全又有效的救助方案。



## 呼和浩特市新成立一个派出所

**新报讯(草原云·北方新报记者 特木其乎)** 9月10日,记者从呼和浩特市公安局回民区分局了解到,为进一步加强基层基础建设,提升服务群众水平,经上级机关批准,成立回民区分局阿拉善北路派出所,具体事项通告如下:

- 办公地址:回民区巴彦树贵街与巴彦北路交会处向东50米路南。
- 启用时间:2024年9月16日零时起正式启用。
- 管辖范围:阿拉善北路派出所管辖区域:高伦特社区、青兰社区、巴彦树贵社区、攸攸板社区、盐站西巷社区、春熙社区、部队社区。

4.24小时值班电话:0471-3825110。

## 为节约通勤费, 一男子竟然盗窃电动车……

**新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠 奥尼莎 通讯员 冯超)** 9月8日,呼和浩特男子焦某某在上班途中,看到一辆电动自行车未上锁,便萌生了盗窃的念头。没想到,电动自行车刚得手一个小时,焦某某就被警方抓获。

当日8时33分,呼和浩特市公安局玉泉区分局兴隆巷派出所接到一起电动自行车被盗警情。接警后,民警赶赴现场了解。报警人李先生说,他骑着电动自行车到五金店购买钻头,本想着几分钟就能采购完成,于是便没拔电动自行车钥匙,直接进店。没想到,3分钟后,李先生从五金店出来发现,电动自行车不翼而飞。随后,民警兵分两路,一路走访周边群众、店铺,另一路调取周边监控录像。一个小时后,民警在辖区某小区内将嫌疑人焦某某抓获,并将其带回所内进行调查。

据焦某某供述,当日他从附近公交站下车,没走几步便发现路边停放着一辆崭新又未上锁的电动自行车。由于自己上班路途较远,每月需要支付较高的通勤费,焦某某早就想盗窃一辆电动自行车节省开支,于是便将这辆电动自行车骑走。没想到刚刚得手一个小时就被抓获。经讯问,焦某某对其盗窃电动自行车的犯罪事实供认不讳。目前,焦某某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办当中。

## 这家医院开通急诊线上挂号了

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天)** 9月11日,记者从内蒙古自治区卫生健康委员会了解到,内蒙古自治区妇幼保健院儿内科与产科急诊开通线上挂号,就诊患者可以从线上进行急诊挂号、签到,危重患者可优先进行叫号就诊。线上急诊挂号只开放产科急诊、儿内科急诊,其他科室急诊到窗口挂号。

线上挂号操作方式为:就诊患者可从内蒙古妇幼保健院公众号上搜索“互联网医院小程序”,或在微信小程序上直接搜索内蒙古妇幼保健院进行急诊挂号;急诊号仅当天可挂,目前内蒙古自治区妇幼保健院线上急诊号分为产科急诊、儿内科急诊,患者进入小程序后点击“门诊挂号”进入挂号界面进行操作,成功挂号后需在3小时内到达医院进行签到;到达医院门诊楼内,可从“互联网医院”小程序上进行签到叫号,线下签到需在急诊签到机上进行;签到成功后可查到自己的排队号,初诊患者以排队号从小到大的顺序就诊,复诊患者按签到时间插入到队列中,与初诊患者间隔一位进行叫号。